

环卫中心圆满完成防汛工作

措施到位 汛期城市环境良好

本报讯 笔者日前从石景山区环卫中心了解到,区环卫中心在今年汛期推出多项措施,全力保障汛期我区城市环境良好,圆满完成防汛工作。

据介绍,为做好防汛保障工作,区环卫中心加强五方面工作,一是针对本市局地大范围降雨、降雨量大、雨势猛的天气情况,建立健全并细化了完备的防汛体制,根据每次降雨情况,制定有对性的应急预案,层层落实责任制,确保防汛工作积极、主动、及时。

二是及时清点和补充防

汛抢险物资,为汛期完成任务提供坚实的物质保障。区环卫中心为汛期新配备了雨衣雨具100套、救生衣100件、抽水泵1台、通讯装备6台、防汛排水钩30个、备勤车辆50台。配备800兆无线电通讯设备14台,形成环卫作业指挥集群,提高应急特勤响应速度,为汛期完成任务提供了坚实基础。

三是落实防汛隐患排查制度,积极开展应急救援和抢险救灾,汛期累计出动推水清淤作业人员1962人次,备勤车辆50台,备勤人员128人。遇有强降雨等灾害预

警,立即出动作业人员,在积水达到10厘米前将全区道路沿线的雨篦子清理完毕,确保排水畅通。

四是落实对环卫设备、设施的汛期作业保障,对所属45座垃圾楼和245座公厕等环卫设施污水井提前集中抽运,保障公厕正常使用,全面避免出现满冒和井盖丢失等安全隐患,并确保大雨天气全区垃圾日产日清。雨后及时开展人工推水清淤作业、清掏雨篦子,清理淤泥、杂物,确保路面无大面积积水,迅速恢复道路整洁、畅通,保障交通顺畅无虞。

五是积极配合有关部门,开展道路积水隐患整改工作。注重收集全区各处易积水和排污不畅地区的信息,建立明细台账,主动与区防汛办等单位沟通论证,配合有关部门在重点部位建设排水方沟四处,彻底解决了相关地点雨期积水严重的问题。

易明



城市美容师

石景山区环卫中心协办

城管队员走进工地 治理扬尘污染从源头抓起

本报讯(通讯员张卓)近日,石景山区城管执法监察局走进多家施工工地进行了“治污染、抓源头”专项执法活动,活动重点针对施工工地存在的渣土苫盖不严、出入口未设置清洗车辆设施等易引起环境污染的违法行为进行了专项检查。

在检查中,城管人员发现被检查的各工地均存在建筑材料与渣土苫盖不严、运输车辆清洗设备不完善、运输车辆轮胎带泥、垃圾收纳场所密闭不达标、工地主要道路未硬化等问题。针对这些容易造成环境污染的问题,城管执法人员当场责令施工单位采取双层铺设覆盖网,将裸露的渣土、石子等施工材料完整、严密进行覆盖。同时,通过垫铺炉渣、沙土铺装工地出入口、敷设草袋子等方法,及时固化、硬化工地内主要路面。同时,城管人员还按照相关法规要求各施工单位必须在车辆出入口设置冲洗车辆设施,确保施工现场车辆出场时车身整洁、车轮干净不带泥,并设立专人操作管理,杜绝走过场、走形式的现象发生,严格限制未达标的车辆上路行驶。

据介绍,下一步,区城管执法局还将继续按照市区两级专项执法工作要求,通过不断深入工地一线,进一步狠抓源头治理,强化运输车辆遗撒、车轮带泥、渣土苫盖不严等违规行为的检查、处罚力度,为北京的蓝天贡献自己的一份力量。



两车追尾司机被困 消防员全力解救成功



消防卫士

石景山公安消防支队协办

本报讯 日前,位于我区西五环由北向南方向的路上发生一起车辆追尾事故,事故造成一名驾驶员被困。区消防支队银河中队接警后立即行动,成功将该名被困驾驶员救出。

据介绍,事故发生当晚,银河消防中队接到报警称,西五环北向南方向,一辆白色货车与一辆承载着钢筋的半挂车发生追尾,货车司机被卡车中无法动弹。

消防员赶到现场后发现,事故货车前门已严重变形,导致司机右腿被方向盘卡住,由于事故车辆受损严重,被困司机表情极其痛苦。指挥员在一边言语安抚被困的货车司机分散其注意力,消防员在另一边小心翼翼使用剪切钳等破拆工具,对变形车辆进行破拆。经过20分钟的紧张救援,被卡司机被顺利救出,并由999救护车送往医院救治。事故的具体原因还在调查之中。俞建龙

苹果园工商召开“打假专项整治工作会”

本报讯(通讯员谭成强) 记者从石景山工商分局苹果园工商所了解到,日前,苹果园工商所召集辖区内市场、商城、购物网站的负责人以“打击假冒伪劣净化市场环境维护消费安全”为主题召开专项整治工作会。

会上,工商所工作人员先传达了市局和分局会议精神,并宣读了《苹果园工商所打击假冒伪劣商品净化市场环境维护消费安全专项整治方案》,就此次专项整治工作进行了部署。

会议对此项工作提出了

具体要求:一是要求各市场主办单位,开展对服装、儿童玩具及用品、小家电等重点整治商品的经营主体资格、索证索票制度和进货查验制度等自查自纠,建立市场管理台账,并实行周报告制度,将自查整治情况按时上报工商所;二是加强对相关商品国家质量标准、标识知识、法律法规等的宣传和培训。使经营者对商品知识的掌握,得到不断的提升;三是加大对经营者违法行为的公示,并不断完善相关商品检测信息的公示,以及商品质量安全风险评估和

预警等制度建设。据介绍,下一步,区工商部门将结合辖区实际,明确整治重点,加大巡查执法力度,强化工作部署和制度落实,切实做好专项整治工作,确保市场环境净化,消费安全得以维护。



接诊时间: 8:00-20:00
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广[2013]第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363
(麦当劳斜对面)
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米